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Storlek: 2 (4) 6 (8) 10 (12) år 

Garn och garnåtgång: Merino Cotton  
Fg. 1 (bottenfärg): 3 (4) 4 (5) 5 (5) nystan i fg. 282  
Fg. 2 (effektfärg): 1 (2) 2 (2) 3 (3) nystan i fg. 1090 

Rekommenderade stickor: Rundsticka 4,0 mm (40 och 80 cm) Eventuellt 
strumpstickor 4,0 mm 

Stickfasthet: 18 m x 40 v i randigt mönster på sticka 4,0 mm = 10 x 10 cm Passar inte 
sticktätheten, måste du prova med tunnare eller tjockare stickor. 

Mått:  
Bystvidd: cirka 66 (70) 76 (82) 86 (92) cm  
Rygglängd: cirka 36 (39) 42 (45) 49 (52) cm 

 

 

 



 
2 

 

Beskrivning 

Vium-tröjan stickas nedifrån och upp; först bakstycke, därefter framstycke och till sist 
ärmar. Alla resårkanter stickas vridet räta, och mönstret är randigt i både slätstickning 
och 2-färgad struktur - stickas efter diagram. 

 

 

Stickförkortningar 
m = maska/maskor, v = varv, fg = färg/färger, *vr r = vridet rät, *vr resår = vriden resår, 
diagr = diagram, arb = arbetet, a = avigsmaska, km = kantmaska - stickas räta alla v,  
ökn-varv = ökningsvarv, *ökn-h = ökning höger, *ökn-v = ökning mot vänster 
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Förklaringar 

vr r: Sticka 1 r i den bakre masklänken. 

vr resår (rätsidan): 1 a, *1 vr r, 1 a*, upprepa från * till * varvet ut. 

vr resår (avigsidan): 1 r, *1 vr a, 1 r*, upprepa från * till * varvet ut. 

ökn-h: Plocka upp en ny maska genom att gå ner i mellanrummet med vänster sticka 
bakifrån, och sticka denna r. 

ökn-v: Plocka upp en ny maska genom att gå ner i mellanrummet med vänster sticka 
framifrån, och sticka denna vr r. 

Bakstycke 

Lägg upp 59 (63) 69 (73) 77 (83) m på strumpsticka 4,0 mm med färg. 1. Sticka 1 v resår 
(1 r, 1 a). Sedan stickas resårkanten fram och tillbaka i vriden resår totalt  
3 (3) 3 (4) 4 (4) cm, sista varvet stickas från rätsidan. Sticka 1 v rätt från avigsidan. 

Nu stickas mönster i ränder efter diagram. Sticka rakt upp tills hela arbetet mäter  
23 (26) 28 (30) 33 (35) cm. 

Här maskas det av till ärmhål i vardera sidan. Maska av 2 m och därefter 1 m på var 4:e 
varv totalt 2 (2) 2 (2) 3 (3) gånger (antal maskor därefter: 51 (55) 61 (65) 67 (73) m). 

Fortsätt rakt upp över dessa m tills ärmhålet från 1:a avmaskningen mäter  
12 (12) 13 (14) 15 (16) cm. 

Här formas halsringningen genom att sätta de mittersta 13 (17) 19 (21) 21 (23) m åt 
sidan, medan vardera sidan stickas färdig för sig. Maska av 3 m mot halskanten,  
och maska av de resterande 16 (16) 18 (19) 20 (22) m till axel. 

Framstycke 

Sticka framstycket som bakstycket tills arbetet saknar 24 (24) 28 (28) 32 (32) v innan det 
mäter samma som bakstycket, eller cirka 6 (6) 7 (7) 8 (8) cm. 

Här formas halsringningen varvid de mittersta 7 (7) 9 (9) 9 (11) m sätts åt sidan, medan 
vardera sidan stickas färdig för sig. Maska av mot halskanten 3,2,1 m.  
Därefter avmaskas 1 m på var 4:e varv totalt 0 (2) 2 (3) 3 (3) gånger. 

Fortsätt rakt upp över de resterande 16 (16) 18 (19) 20 (22) m tills arbetet mäter samma 
som bakstycket. Sluta med samma v i mönstret, och maska av alla m till axel i mönster. 

Ärm 

Lägg upp 31 (33) 33 (35) 37 (39) m på sticka 4,0 mm med färg. 1. Sticka vr resår som på 
bakstycket, dock endast 2,5 (2,5) 3 (3) 3 (3) cm. Sista v från avigsidan stickas alla m räta, 
och det ökas 2 m ut jämnt fördelat. 
Fortsätt i randmönster efter diagram, varvid det ökas 1 m ut i vardera sidan så här: 
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Ökn-v: 1 km, ökn-v, sticka mönster fram till den sista km, ökn-h, 1 km. 

Sticka detta ökn-v på var 10:e v totalt 8 (8) 9 (4) 4 (4) gånger. 

Härefter stickas ökn-v på var 0:e (0:e) 0:e (12:e) 12:e (12:e) v totalt 0 (0) 0 (5) 6 (6) gånger 
(antal maskor därefter: 49 (51) 53 (55) 59 (61) m totalt). 

När ärmen mäter 25 (28) 30 (33) 37 (40) cm - eller önskad längd före ärmkullen - 
avmaskas maskor till ärmkullen i vardera sidan så här: 

Maska av 2 m 6 (6) 7 (7) 8 (8) gånger i vardera sidan. Härefter maskas 3 m 2 gånger av i 
vardera sidan. 

De resterande 9 (11) 9 (11) 11 (13) m maskas av på en gång. 

Sticka en ärm till likadan. 

Montering 

Sy axelsömmarna ihop. Sy i ärmarna, och sy ärm- och sidsömmarna ihop; resåren 0,5 m 
in, och mönster 1,5 m in. 

Fäst alla lösa trådar. 

Halskant 

På strumpsticka 4,0 mm i färg 1 plocka upp runt halskanten från rätsidan så här: 

Längs nacken plockas 19 (23) 25 (27) 27 (29) m upp; 1 m för varje avmaskad m.  
Längs den lodräta sidan på framstycket plockas cirka 14 (14) 15 (15) 17 (17) m upp. 
Plocka 1 m upp i var och en av de totalt 6 avmaskade m på vardera sidan om m från vila. 
Som vid den första lodräta sidan på framstycket plockas motsvarande upp på den andra 
(antal maskor därefter: 64 (70) 76 (78) 82 (86) m). 

Sticka 2,5 (2,5) 3 (3) 3 (3) cm vr resår, och maska av jämnt löst i vr resår. 
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Posta och dela gärna din Vium Barnblus på instagram och tagga @hjerte_garn 

Design av Marianne Nyland Andersen för Hjertegarn 


